

companies

公司·披露

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

星期一 2006.9.25
责任编辑:周伟琳 栗蓉
美编:蒋玉磊

■公告提示

凌云B股提示投资风险



● 公司B股股票连续三个交易日内收盘价格涨幅偏离值累计达到20%，截至目前，公司生产经营一切正常，不存在应披露而未披露的消息。

B8

广安爱众将跻身G股行列



● 公司股改方案实施的股权登记日为9月26日，公司股票自9月28日复牌，股票简称改为“G爱众”。

B8

G海尔将披露重大事项



● 公司将于近日刊登重大事项公告，公司股票将于9月25日起停牌，直至重大事项公告刊登日起复牌。

B8

绿景地产披露股改进程



● 公司预计在10月11日前披露非流通股股东与流通股股东沟通协商的结果。

B6

思源欲购平高 小鱼想吃大鱼

市场首现中小板公司并购主板公司

□本报记者 陈建军

思源电气今天公告，拟受让平高电气第二、第三大股东所持部分股份，这是中小企业板设立以来首现挂牌公司并购主板公司。但种种迹象显示，思源电气能否坐上平高电气第一大股东宝座还有不少变数。

9月21日，思源电气与科瑞

集团有限公司、北京亚太世纪科技发展有限责任公司签订了三方框架协议。根据这个协议，科瑞集团将所持平高电气7348.25万股中的5961.2万股转让给思源电气，北京亚太将所持平高电气5038.8万股转让给思源电气。若受让成功，思源电气将因持有30.12%的股份而成为平高电气第一大股东，原来第一大股东的

平高集团因22.71%的持股而退居次席，科瑞集团则以3.80%的余股位居第三。思源电气的这次受让，需获得公司董事会和股东大会批准后才能生效。

资料显示，科瑞集团和北京亚太所持股份性质均为社会法人股，且两者之间存在关联关系，而平高集团所持股份则为国家股。由于思源电气为董增平、

陈邦栋、李霞、杨小强、李锋等5名自然人所控制，因而受让后股份数性质不变。

耐人寻味的是，这份框架协议还“捆绑”了排他性条款，包括不与任何第三方就转让事宜以任何形式进行商谈、协商或达成任何协议、意向等。思源电气表示，这个协议的执行存在风险，具体的收购方案目前尚未确定。由于

平高电气股改未满一年，该协议所涉及的股份过户受到一定限制，协议的履行还可能需要得到中国证监会批准。

思源电气瞄准平高电气第一大股东，据称是业务发展的需要。两家上市公司的财务报表显示，无论是总股份、总资产和净利润，平高电气都数倍于思源电气。

■第一落点

北京化二澄清重组传闻

□本报记者 陈建军

在市场传出有券商要借壳上市的消息后，北京化二上周连续出现两个涨停板。公司今天刊登公告说，董事会向公司控股股东北京东方石油化工有限公司、实际控制人中国石化集团有限公司进行了询问，他们确认目前没有明确的重组对象和重组计划。此外，公司目前没有应披露而未披露的事项或信息。

闽灿坤B交易波动异常

□本报记者 陈建军

在过去的连续三个交易日内，闽灿坤B股票收盘价格涨幅幅度偏离值累计异常。闽灿坤B今天刊登公告说，在咨询公司控股股东和公司管理层后，董事会认为公司没有应披露而未披露信息，公司经营情况正常。

G东北药停牌发布重大事项

□本报记者 陈建军

G东北药今天刊登公告说，因公司将发布相关重大事项公告，根据《深圳证券交易所股票上市规则》等相关规定，公司申请股票于今日继续停牌，直至刊登相关公告。

G西飞停牌审议重大事项

□本报记者 陈建军

G西飞今天刊登公告说，公司董事会将于近期召开会议审议重大事项，根据《深圳证券交易所股票上市规则》的有关规定，并经深圳证券交易所批准，公司股票自今日起开始停牌，待公司董事会审议重大事项的决议公告后按规定复牌。

莱钢集团获得48.59亿元授信

9月22日，莱钢股份控股股东莱钢集团与中国银行山东省分行达成战略合作协议，获得该行48.59亿元综合授信额度。

据了解，本次签署的合作协议将为莱钢提供包括本外币贷款、进口开证、出口押汇、承兑汇票等涵盖各个业务品种的一揽子授信。

大连锦州两港携手战略合作

将通过增资扩股等使大连港成为锦州港股东

□本报记者 唐学良 吴光军

根据建设大连国际航运中心的发展战略布局，以及辽宁省委、省政府关于省内港口资源整合的总体部署，9月22日，大连港与锦州港签署了战略合作框架协议。

根据协议，大连与锦州两港将在资本市场、港口物流和锦州港西部海域开发建设等领域展开全面合作。作为战略投资合作伙伴，通过增资扩股等多种形式使大连港成为锦州港的股东，同时锦州港也可作为大连港的战略投资者。在业务领域，双方将加强港口货物运输方面的合作，共同搭建现代物流链，扩大货物中转量，提高市场份额，实现互利共赢。此外，为了进一步加快锦州港西部海域的开发建设速度和规模，双方拟共同组建合资公司，负责开发建设经营管理和经营。

有关人士表示，通过战



略合作实现两港管理对接、海港口建设发展布局，资源共享、功能互补，在区域内形成布局合理、层次分明、功能明确，资源节约、衔接协调、便捷高效的港口运输体系，是一项壮举。按照国家沿

海港口建设发展布局，明确要把大连港建设成为东北亚重要的国际航运中心。而以大连为中心，集聚辽宁港口群优势，打破区域界限，整合资源，加强合作，加快港

口基础设施建设，完善大连组合港功能，将全面提升辽宁港口群整体实力，实现“以港兴市”，“港以城兴”的经济发展目标，拉动港口腹地经济发展。

东方电子案首尝和解集体谈判

□本报记者 何军

今日，包括上海新望闻达律师事务所在内的17家律师事务所及其代理东方电子案律师共同组成“东方电子案和解集体谈判原告律师团”，目的是进一步反映广大原告投资者及其代理律师的意愿，充分全面地说明代理律师对该案相关问题的看法及立场，使全体原告和代理律师在诉讼中处

于公平、平等的诉讼法律地位，避免在该案解决过程中出现侵

犯原告投资者及代理人利益的行为。同时启动和解集体谈判还可以加快该案调解解决的进度，舒缓广大原告投资者焦躁情绪，也可以减轻法院的审理工作压力而使该案早日结案。

记者获得的将递交青岛市中级人民法院的函件称，和解集体谈判原告律师团代理的东方电子案诉讼标的约为3亿元，占该案总诉讼标的的三分之二。律师团全体成员推举宋一欣律师、广东恒通程律师事务所郑名伟律师、北京众一律师事务所李庆民律师作为谈判代表，进行该案和解谈判。谈判代表的谈判是无偿的、自愿性的，以后形成该案和解的书面文件草案时，在谈判代表说明情况后，由各代理律师分别根据实际情况决定签署与否，律师团呈开放状态。

上市公司投资基金公司“清汤寡水”

13家上市公司上半年从10家基金公司获投资收益不足1500万元

□本报记者 初一

如果仅仅以股市行情火爆来推测上市公司投资基金公司的收益，得出上半年是一场盛宴的结论，那你就大错特错了。上市公司2006年半年报中的相关数据告诉我们，13家上市公司对10家基金公司的投资收益情况。注册会计师朱德峰根据上市公司半年报中相关长期投资项目变动情况，利用权益法核算的基本原理推导出上半年该项投资收益总和为1449万元。

据统计，目前共有15家上市公司参股13家基金公司，其中G美的投资收益最为丰厚，其2006年上半年投资收益达较上年同期增长

1455%，主要就是本期投资易方达收益增加所致，但G美的并没有明确披露分别来自金鹰和易方达的投资收益。朱德峰表示，由于G广药也持有金鹰20%的股权，因此可以通过G广药对金鹰投资收益来印证G美的对金鹰投资收益，进而推算出，若不考虑股权投资差额摊销，G美的对易方达投资收益为1895万元，最后得出易方达的净利润为7579万元。

但这仅是一个个案。实际上，除G美的投资易方达，G海欣投资长信以外，上市公司按权益法核算的对基金公司的投资均为亏损，投资亏损金额从

40多万元到200多万元不等，像G美的对另一家基金公司金鹰的投资就亏损100多万元。

总体而言，由于上市公司投资的多为中小型基金管理公司，而这些基金公司由于管理的基金规模偏小，即使在股市行情火爆的时候仍入不敷出，这就使得上市公司的投资收益很难是一场盛宴。此外，虽然如G烽火所投资的广发基金管理公司效益不错，但因持股比例仅16.67%，且不具有重大影响，只能按成本法核算，也就是说，只有广发基金管理公司分得了G烽火才有机会分得一杯羹。

G武商股东争锋合资方难耐寂寞

□本报记者 陈建军

G武商股东间的激烈争锋，已经波及到了合资方庄胜百货(0758.HK)。上周末，在香港联交所挂牌的庄胜百货突然公告了一项早在今年2月就已签署的物业收购协议，其内容也涉及武汉广场。

武汉广场的租金问题成为G武商股东近期争论的焦点，而庄胜百货正是武汉广场管理公司的合资方，其持股比例为49%。那G武商的合资方怎么会由德信亚太控股变成了庄胜百货，原来湖南籍富豪周建和于2003年9月通过旗下全资子公司盛世投资收购了德信亚太控股51.05%的股份，从而接手与G武商的合作事宜。目前在香港联交所挂牌的庄胜百货，即由德信亚太控股更名而来。

庄胜百货上周末刊登的公告说，今年2月6日，庄胜百货持股51%的武汉华信与另一家同样由其持股51%的武汉华信房地产订立协议，前者以约240万元人民币收购后者所持有的武汉广场10楼至19室物业。而武汉广场管理公司向G武商租赁的物业为武汉广场1至8层裙楼商场及地下1、2层停车场。值得注意的是，华信管理公司和华信房地产另外49%的股权均由G武商持有。

庄胜百货此次旧事重提，不能不让人将其与G武商日趋激烈的股东纷争联系起来。但在记者试图就此做出询问时，庄胜百货新任董秘刘维羽却拒绝发表任何意见。此外，记者获悉庄胜百货所持武汉广场管理公司49%的股权及其收益权已被质押给了银行。

南玻对420名员工实施期权激励

□本报记者 陈建军

G南玻A上周五8.20元的收盘价，被南玻确定为授予420名员工5000万股期权的行权价。这420名员工包括中、高级管理人员、核心技术人员及其他应予激励的人员。

南玻5000万股期权激励计划按照分次授权方式实施，首次授权的股票期权占股票期权总额的90%。首次授权的激励对象中，包括董事、首席执行官曾南在内的6名高级管理人员。其中，曾南获得的股票期权数为400万份。

对于首次授权完成后剩余的500万份股票期权，将在首次授权完成后的两年内一次或分次实施授权。激励对象的名单，将由南玻薪酬与考核委员会拟订并提请董事会、股东大会审议批准。

九川入主ST运盛获证监局批准

□本报记者 袁小可

限公司于2006年2月15日签署的《股权转让协议》。运盛公司将其持有的ST运盛26.51%的股权，外股股东733.27万股；静安协和将其持有的ST运盛4.29%的股权，社会法人股1462.5万股；以及该等股份所对应的全部股东权利与权益转让给九川投资，股权转让价款为18180万元。

ST运盛表示，此次股权转让完成后，上海九川投资有限公司直接持有公司法人股101957707股，成为公司第一大股东。

G*ST科苑前三季亏损有增无减

□本报记者 陈建军

因近几日公司股票走势被深圳证券交易所认定为交易异常波动，G*ST科苑今天刊登股价异动公告。

G*ST科苑的公告说，公司预测年初至第三季度末公司将继续亏损，且亏损金额较2006年中期将继续增大；截至本次公告日，控股股东安徽省应用技术研究所对公司的资金占用已全部偿还，相关手续正在办理之中；公司债务重组工作仍在市政府的协调下正在进行中，因牵扯债权银行较多，意见很难统一；因公司银行债务未达成任何重组协议，虽有多家企业关注公司，但从未有企业正式与控股股东及公司管理层